



平成 28 年 8 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社アサツー ディ・ケイ  
代表者名 代表取締役社長 植野 伸一  
(コード番号：9747、東証第 1 部)  
問合せ先 コーポレート・コミュニケーション室長 中島 香  
(TEL. 03-6830-3855)

(訂正)「株式会社ゴンゾ株式に対する公開買付けの結果に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 8 月 23 日に公表いたしました「株式会社ゴンゾ株式に対する公開買付けの結果に関するお知らせ」について、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

I. 訂正の内容

2. 買付け等の結果

(1) 公開買付けの成否

(訂正前)

応募株券等の総数が買付予定数の下限（188,458 株）に満たない場合は、応募株券等の全部の買付け等を行わない旨の条件を付しましたが、応募株券等の総数（197,227 株）が買付予定数の下限（188,458 株）以上となりましたので、公開買付開始公告及び公開買付届出書に記載のとおり、応募株券等の全部の買付け等を行います。

(訂正後)

応募株券等の総数が買付予定数の下限（188,458 株）に満たない場合は、応募株券等の全部の買付け等を行わない旨の条件を付しましたが、応募株券等の総数（197,347 株）が買付予定数の下限（188,458 株）以上となりましたので、公開買付開始公告及び公開買付届出書に記載のとおり、応募株券等の全部の買付け等を行います。

## (3) 買付け等を行った株券等の数

(訂正前)

株券等種類	① 株式に換算した応募数	② 株式に換算した買付数
株券	<u>197,227</u> (株)	<u>197,227</u> (株)
新株予約権証券	—	—
新株予約権付社債券	—	—
株券等信託受益証券 ( )	—	—
株券等預託証券 ( )	—	—
合 計	<u>197,227</u>	<u>197,227</u>
(潜在株券等の数の合計)	—	(—)

(訂正後)

株券等種類	① 株式に換算した応募数	② 株式に換算した買付数
株券	<u>197,347</u> (株)	<u>197,347</u> (株)
新株予約権証券	—	—
新株予約権付社債券	—	—
株券等信託受益証券 ( )	—	—
株券等預託証券 ( )	—	—
合 計	<u>197,347</u>	<u>197,347</u>
(潜在株券等の数の合計)	—	(—)

(4) 買付け等を行った後における株券等所有割合

(訂正前)

買付け等前における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	一個	(買付け等前における株券等所有割合 ー%)
買付け等前における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	4,599 個	(買付け等前における株券等所有割合 1.96%)
買付け等後における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	<u>197,227</u> 個	(買付け等後における株券等所有割合 <u>83.96%</u> )
買付け等後における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	2,250 個	(買付け等後における株券等所有割合 0.96%)
対象者の総株主の議決権の数	233,743 個	

<後略>

(訂正後)

買付け等前における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	一個	(買付け等前における株券等所有割合 ー%)
買付け等前における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	4,599 個	(買付け等前における株券等所有割合 1.96%)
買付け等後における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	<u>197,347</u> 個	(買付け等後における株券等所有割合 <u>84.01%</u> )
買付け等後における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数	2,250 個	(買付け等後における株券等所有割合 0.96%)
対象者の総株主の議決権の数	233,743 個	

<後略>

II. 訂正の理由

「株式会社ゴンゾ株式会社に対する公開買付けの結果に関するお知らせ」の公表後に、買付け等を行った株券等の集計結果に誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

以 上